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Attività politica ed amministrativa

Attività del Consiglio Comunale
Vengono riportati solo i titoli delle interrogazioni ed interpellanze pubblicate nello spazio
del Bollettino riservato ai Gruppi Consiliari, e le sintesi delle altre.

SEDUTA DEL 27 GIUGNO 2002
E’ assente il Consigliere Gianpietro Mezzi.

DELIBERA 28 
Esame ed approvazione del rendiconto

dell’esercizio finanziario 2001

DELIBERA 29
Variazioni al bilancio di previsione 2002

DELIBERA 30
Autorizzazione all’uso dello stemma

comunale

DELIBERA 31
Ordine del  giorno sulla decisione della

P.A.T. di chiudere il reparto maternità
presso l’Ospedale di Tione

Il Sindaco legge una relazione illustrativa sul Conto consuntivo relativo all’esercizio
finanziario 2001. Il Consiglio Comunale delibera di approvare con 13 voti favorevoli,
4 contrari (Umberto Armanini, Caterina Mezzi, Alessandro Zontini, Olimpio Scaglia,
che legge una dichiarazione di voto, cfr. pag.18) e 2 astenuti (Francesco Bologni e
Flavio Zanetti).

Il Consiglio Comunale all’unanimità delibera di apportare al bilancio di previsione del
corrente esercizio finanziario alcune variazioni finalizzate a finanziare la realizzazione
del progetto di gestione associata e coordinata del Servizio di Polizia municipale dei
Comuni della Valle del Chiese.

Il Consiglio Comunale all’unanimità delibera di disporre la concessione dell’uso del-
lo stemma comunale all’A.V.I.S. sezione di Storo e Bondone, che ha richiesto di
poterlo apporre sul proprio gonfalone.

L’Assessore Ennio Colò presenta un ordine del giorno relativo alla decisione della
P.A.T. di chiudere il reparto maternità dell’Ospedale di Tione, il cui testo viene con-
cordato in sede di capigruppo ed approvato all’unanimità dal Consiglio Comunale
(cfr. pag.16).

Alunni della Scuola Elementare 
di Storo nei primi anni del Novecento



Bollettino del Comune di Storo4

Attività politica ed amministrativa Delibere del Consiglio Comunale

SEDUTA DEL 29 LUGLIO 2002
Sono assenti i Consiglieri Gianpietro Mezzi e Marco Malfer.

Interrogazione

Interrogazione

Interrogazione

Interrogazione

I Consiglieri di Lista Giovani presentano un’interrogazione relativa al posiziona-
mento dei dissuasori.
Risponde l’Assessore alla Viabilità Vigilio Giovanelli (cfr. pag.24).

I Consiglieri di Lista Giovani leggono un’interrogazione relativa al buco sulla via
Don Morelli a Lodrone.
Risponde l’Assessore per le frazioni di Lodrone e Riccomassimo Giovanni Luzzani
(cfr. pag.19).

I Consiglieri di Lista Giovani presentano un’interrogazione relativa alla chiusura del-
l’Ufficio Postale di Lodrone.
Risponde l’Assessore per le frazioni di Lodrone e Riccomassimo Giovanni Luzzani
(cfr. pag.23).

I Consiglieri di Lista Giovani leggono un’interrogazione su solleciti del Comune
presso la Parrocchia di Storo.
Risponde l’Assessore alla Viabilità Vigilio Giovanelli (cfr. pag.21).

DELIBERA 32
Nomina del Revisore dei conti per il pros-

simo triennio 2002 - 2005

DELIBERA 33
Realizzazione del Centro di raccolta

materiali in località Roversella

Il Consiglio Comunale con 17 voti favorevoli e 1 astenuto (Olimpio Scaglia) delibera
di nominare Revisore dei conti del Comune di Storo per il prossimo triennio 2002 –
2005 il rag. Roberto Tonezzer con studio a Tione, prevedendo per il corrente anno
una spesa complessiva di Euro 5.500,00.

Il Consiglio Comunale con 17 voti favorevoli e 1 astenuto (Caterina Mezzi) delibera:
– di realizzare il Centro di raccolta materiali del Comune di Storo in parte sull’area già

utilizzata come isola ecologica e destinata nel P.R.G. di Storo a zona cave, ed in
parte sulla zona adiacente destinata dal P.R.G. a zona agricola (pp. ff. 3654/9,
3654/10, 3654/16);

– di approvare il progetto preliminare redatto dal Servizio Tecnico del Comprensorio
delle Giudicarie, che prevede una spesa complessiva di Euro 284.000,00, per la
quale si richiede il finanziamento provinciale.

Storo, 1927:
da sinistra il Direttore Albino Beltrami,

la maestra Tullia Papaleoni,
la scolaresca con la bandiera,

la maestra Zavattarelli
e il maestro Anselmo Girardini
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DELIBERA 34 
Adozione definitiva delle varianti al P.R.G.

necessarie alla realizzazione delle iniziati-
ve previste dai Patti Territoriali del Chiese

Il Consigliere Ennio Colò legge una dichiarazione (cfr. pag.18).
Replica il Consigliere Alessandro Zontini (cfr. pag.21).
Al momento della votazione sono presenti in aula solo 12 Consiglieri, in quanto si
assentano perché personalmente interessati: Umberto Armanini, Olimpio Scaglia,
Flavio Zanetti, Alessandro Zontini, Narciso Marini e Mario Mezzi.
Il Consiglio Comunale con 11 voti favorevoli e 1 astenuto (Caterina Mezzi) delibera:
– di adottare definitivamente le varianti al Piano Regolatore Generale finalizzate a

consentire in sede urbanistica la realizzazione delle iniziative comprese nei Patti
Territoriali del Chiese;

– di dare atto che tali varianti agli strumenti urbanistici cessano di avere efficacia
qualora, decorsi tre anni dalla data di approvazione delle stesse o alla scadenza sta-
bilita dal Patto Territoriale, non siano state completate le opere previste.

Il Presidente della Commissione Cultura Ennio Colò relaziona sull’attività svolta durante questo primo periodo della legislatura.

Anno 1927:
la classe 2ª Elementare

nei pressi del cimitero di Storo.
Presente anche il Parroco Don Colmano


